

平时用车粗心，小细节易引发大火灾

春季要给爱车做次全面体检

汽车给我们的生活带来了诸多便利，但有时它也会成为危险的潜在杀手。突然的狼烟滚滚，静默停放时不经意间就被熊熊大火包围……面对突如其来的汽车自燃，如果做法不得当，很容易出现车毁人亡的悲剧。不要认为夏天才是汽车自燃的高发期，由于春季天干物燥，再加上天气乍暖还寒，人都犯懒缺乏对爱车的养护，一些小问题被忽视后所导致的不稳定因素便会悄然而至，春季要给爱车做次全面体检。

五个细节 易诱发汽车自燃

第一种情况是汽车曾经被水泡过。汽车涉水之后，极可能导致电路接头氧化，供电量不均衡导致局部发热，引发自燃。这是维修中很难注意到的问题。

第二种情况是汽车曾经改装过。在改装过程中，汽车的电路、油路都有可能发生变化，如果改装人员的技术水平不高，肯定会留下安全隐患。

第三种情况是汽车加装了防盗装置或者暗锁，加装这些设备必定会改动车辆的电路或者油路，如果处理不谨慎，也会留下安全隐患。对此，有些保险公司会专门为投保车辆专门指定安装地点，或者为投保“自燃险”的车辆赠送防盗器，为的就是避免事故。

第四种情况是曾出现较大幅度碰撞或底盘受损，如果油路在碰撞中受损，出现接头松动、燃油泄漏等情况，自燃的风险就相当高了。

第五种情况是车辆年限过高油路老化，这也是引发车辆自燃的一个重要原因。



发生自燃，切勿盲目施救

那么一旦出现危险，在第一时间内我们该如何迅速实施自救，并降低汽车的损失程度呢？切勿惊慌失措、盲目施救，要按照正确步骤进行。

第一步，当汽车在行驶途中，司机突然发现车头部分冒出火苗或者黑烟时，应立即靠边停车，然后熄火，因为关闭电源能够迅速断开油泵，减少汽油燃烧。

第二步，司机在关闭电源

后，应迅速离开燃烧的汽车车厢。

第三步，离开车厢后，司机应马上拿灭火器去查看火情。在查看火情时，不要贸然地打开汽车前机盖，而应先将前机盖开条小缝，等氧气进入一会儿后，再慢慢全部打开，用灭火器进行扑救。因为一旦猛地打开机盖，氧气会迅速进入，汽车火焰将突然变大，容易烧伤自己。

第四步，用灭火器扑救时，应对准油箱和燃烧的部分降温灭火，避免爆炸。同时，拨打119求救。

第五步，如果你已经投保了汽车自燃险，这时你则必须做到：保护好汽车自燃现场；在拨打119同时，要求对方派火灾调查人员一同到现场，因为到保险公司进行理赔时，必须要由火灾调查人员出具的调查文书作为依据。

做好日常养护 预防汽车自燃

做到勤检查

汽车自燃一般是油路、电路及汽车改装部件损坏造成的，由于发动机工作状态下温度较高，其附近电线的外表绝缘皮容易老化、脱落，所以，做好机动车的日常检查，防止电气线路故障或接触不良非常必要，这是预防机动车火灾最重要的手段。

不私自改装

随着改装车业和汽车美容业的蓬勃发展，越来越多的车主对所购车辆进行改装、加装防盗系统、前、后倒车雷达、换装高档音响和外接一些用电设备等。如果改装不是在指定的经销商处和专业改装地方，可能在用料和线路布局上达不到原有的技术要求，这势必给车辆带来安全隐患。因此提醒消费者，如果一定要改装，应让专业技术人员在专业4s店内操作。

慎用易燃物品

汽车在太阳底下暴晒时，空气清新剂、气体打火机等易受热膨胀，有可能爆炸或者爆燃，从而引发汽车自燃。因此，车主放置这些易燃易爆物时，最好将其放置在仪表台、后备箱等避免阳光直射的位置。车内的易燃易爆物包括打火机、真空铝罐包装的化妆品、香水、清洁剂、上光剂等。

为时代欣赏，
是对于细节的执着！

新K5代言人：吴秀波



精英格调 新典范 新K5 精致亮相

T-GDI发动机 2.0T涡轮增压发动机，挑战2.0发动机的极限，无论任何路况动力源源不绝，随心释放。
LED行车灯 配合锐利的鹰眼大灯，彰显独到的奢华格调。
LED组合尾灯 面发光LED组合式尾灯显得更加宽敞，更提升了车辆的品位和稳定性。
18寸铝合金轮毂 动感十足的全新设计铝合金轮毂，唤起你的驾驶激情。

东风悦达起亚汽车有限公司 400-799-0000 www.dyk.com.cn



东风悦达·起亚

淄博悦骋

地址：淄博市玉黛湖往东3公里路南齐鲁汽贸城内 销售电话：0533-7171888